
Результаты анкетирования родителей по вопросам организации школьного 

питания (сентябрь 2024г) 

В анкетирование приняло участие - 384 родителя. 

№1 Питается ли ваш 

ребенок в 

школьной 

столовой 

 

Да Нет Иногда   

Начальное звено  

156 - -   

Среднее звено  

194 - 5   

Старшее звено  

34 - -   

№2 Если нет, то по 

какой причине? 

     

№3 Как часто вы  

интересуетесь 

ежедневным 

меню, 

размещенном на 

школьном сайте? 

Всегда Иногда Редко Никогда  

Начальное звено 

42 48 51 15  

Среднее звено 

36 57 65 36  

Старшее звено 

7 15 9 3  

№4 Считаете ли вы 

рациональным 

организацию 

горячего 

питания? 

Да Нет    

Начальное звено 

156 0    

Среднее звено 

192 2    

Старшее звено 

34 0    

№5 Что вы 

предпочитаете для 

своего ребенка? 

 

Комплексный 

обед 

завтраки Первые 

блюда 

Вторые 

блюда 

Напитки и 

выпечка 

Начальное звено 

149 0 0 7  

Среднее звено 

112 6 2 52 22 

Старшее звено 

24 0 0 10 0 

№6 Считаете ли Вы 

питание ребенка в 

школе здоровым и 

полноценным? 

 

Да Нет Не всегда   

Начальное звено 

153 0 3   

Среднее звено 

188 0 6   

Старшее звено 

34  0   

№7 Ваши 

предложения по 

вопросу 

организации 

школьного 

питания 

Начальное звено 

 Выбор блюд. 

 

Среднее звено 

 Установка терминала, для безналичного расчета 

Старшее звено 

 Установка терминала, для безналичного расчета 

 


